

# 加入华昱车友会享六大优惠

本月持当天齐鲁晚报在市区中国银行加入车友会可获精美礼品

本报11月5日讯(记者 翁海滨) 在汽车行业迅速发展的今天,汽车产品和服务消费需求不断增长,汽车出现问题不只是仅仅局限于客服、售后。因此车友会得到了发展的机遇与条件。

在一些大型城市,车友会不仅仅是一个组织车友自驾出游、搞些活动一类的社会组织,这些组织更注重的是公益与便利优惠服务,这更像是一个大家庭,给车主提供温馨的服务和解决问题。华昱车友会在滨州应运而生。

华昱车友会于2012年8月在市民政局注册成立,是具有法人资格的社会组织(执照号码:M00184)。车友会本着“关

爱、和谐、团结、互助”的原则,开展旅游、投身运动,关心公益,热爱生活。为广大车友会员提供一个优质宽广的交流平台。充分利用规模优势,降低会员用车成本,给会员提供全方位的贴心服务,让会员感受到华昱大家庭的温暖和有车的乐趣。在政府及相关部门的大力支持下,车友会于10月19日在市交警车管所举行了开业庆典。华昱车友会携手中国石化、中国银行这两个强大的战略伙伴,为爱车提供便利优惠服务。

## 加油优惠

车友会会员持中国石化-

华昱车友会加油卡在山东省境内中国石化加油站可享受15%的积分加油优惠(按国家规定现行油价相当于每公升优惠0.10-0.12元),自助加油现行优惠0.05元/公升,最高优惠可达0.15-0.17元/公升。另外可享受中国石化“油中感谢”增值服务。

## 保险优惠

会员在市交警车管所综合服务厅二楼“保险超市”内指定窗口投保,商业险7折出单,另外还可享受15%的优惠。

## 车辆年审

车友会定期协调交警车管所部门预约年审服务,会员可享受绿色通道便捷通道。

## 商家优惠

在合作商家刷会员卡消费即可享受会员折扣。

## 消费维权

联合山东开言律师事务所免费为会员提供法律咨询服务,诉讼案件优惠30%。

## 旅游优惠

享受特约旅游景点打折优惠,对境外旅游的会员,车友会提供办理相关签证咨询服务。

此外,车友会还将不定期组织会员聚会,丰富大家的闲暇时光。

华昱车友会还与中国银行联合推出“中银-华昱联名信用卡”作为会员卡。符合条件的会员可以向银行申请5000元-50000元透支额度。车友会实行一车一卡制。入会需提供身份证件,行驶证,驾驶证,有效保单等证件的原件及复印件。同时缴纳会费,会费每年100元。

即日起,凡持有当天齐鲁晚报本月在滨州市区中国银行办理入会者,可获得精美礼品一份。

# 夜里车窗被砸 六千多元没了

失主称就这一次忘了把包带上,结果就走了霉运

文/片 本报记者 王忠才



## 市民报警 >>

11月5日上午9点30分,市民王先生报警称,停放在小区门口的汽

车被人砸破了玻璃,当晚有一包放在了车里,包里的六千元被盗。

## 处警现场 >>

上午9点35分,记者赶到王先生所居住的盛鼎新园小区2号楼1单元,王先生和他的爱人正在寻找小区的监控探头。王先生告诉记者,“车里被翻得乱七八糟,放在包里的六千元钱不见了。”通过砸烂的车窗玻璃,可以看到车里以及车子的后备厢里都被翻了一遍,各种物品被翻得乱七八糟。“这小子看来不抽烟,我放在车里的一条好几十块钱的烟就没拿。”王先生说。

王先生告诉记者,他买车已经两年了,这两年来,他每天晚上基本都把包拿回屋里,就这一次

忘记了。“我包里有6000多块钱,还有银行卡以及一些证件,昨晚和朋友吃饭回来就没拿回家。”4日晚上10点,王先生和朋友吃完饭回来后把车停放在自己家门口的车位上,锁好车上楼休息了。5日早上,王先生和妻子准备出门时,发现车窗被人给砸了,拿出包一看,里面的6000多元不见了。“真没想到就这一次没有把包拿回家,就让贼给惦记上了,不过还好,卡啊证件啊什么的给我留下了,要不然就真麻烦了。”王先生说。目前,公安机关已经立案,案件正在进一步侦查。

## 忠才提醒 >>

两年了,就这一回把包放在车里,没拿回家里,可能觉得车有锁,会比家里安全,其实不然。车主外出办事时应尽量将车辆停放在有专人看管、安防措施严密的停车场停放,切忌乱停乱放。切勿将汽车

当成保险箱,个人的贵重物品、皮包、现金等,不可随意放置在机动车后座或后备箱等处,以免犯罪分子见“财”起意,给您的财物和车辆造成损失。如果遇到可疑情况,要立即拨打110报警。



车内的物品被翻得一片狼藉。

进汽车店盗窃30万  
一人落网三人在逃

本报11月5日讯(通讯员 修娟 记者 赵树行)

被告人张某利用滨州汽车4S店集中、位置偏僻等特点,先后从4S店盗窃30余万元。近日,张某被滨城区法院判处有期徒刑十一年,其三名同伙仍在逃。

2011年4月初,张某与其同伙周某、李某、向某等四人辗转来到滨州。经过连续几天的观察踩点,四人发现滨州的汽车销售4S店主要集中在国道边,相对较为集中、偏僻,遂将盗窃目标锁定为汽车4S店。之后四人在滨州购买了撬棍、迷彩服、头套、手套、脚套等作案工具。2011年4月10日张某等四人窜至尼桑4S店和北京现代汽车4S店,撬开财务室内保险柜,窃得14余万元现金和两台笔记本电脑。4月13日,四人又窜至本田汽车4S店,撬开保险柜盗走现金12万余元。随即,四人又从丰田汽车4S店财务室内的保险柜盗走现金4万余元及其他物品。得手后,当晚四人乘车离开滨州,逃至深圳,瓜分了赃款。

张某归案并被判刑,但其三名同伙仍在逃,目前公安机关正在对犯罪嫌疑人周某、李某、向某网上追逃。

“京博杯”  
热线新闻大赛  
热线:3211123  
最低奖励30元,上不封顶

# 齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

<http://binzhou.qlwb.com.cn>



滨州新闻  
e点通

<http://weibo.com/jrbz>  
点击进入  
新浪微博  
weibo.com